区人大常委会调研重点工程建设

本报讯(记者 陈冬菊)昨日上午,区 人大常委会调研组来到东六环改造工程 项目现场,调研城市副中心重点工程建设 进展。区人大常委会主任李玉君参加。

在安全质量监控中心,区人大常委会调研组结合沙盘和工程建设一体化平台,了解项目概况及盾构段施工情况。东六环改造工程全线分为直接加宽段和人地

改造段,路线全长约16公里,路基加宽段长6.8公里,隧道段长约9.2公里,其中盾构段长约7.4公里。隧道型式为分离式双洞,单洞三车道,包括排烟层、行车通道和管线及疏散救援通道三层,设计时速80千米。目前,各项工作正有序推进。

在"京华号"盾构机始发井现场,工人、机械都在紧张地忙碌。该盾构机为气

垫式泥水平衡盾构机,最大开挖直径 16.07米。目前,主驱动预组装完成并已 吊装下井,10块盾体已全部到场,部分已 完成下井组装,刀盘焊接也已完成。

座谈会上,区人大常委会调研组对工程各项工作表示肯定,并就安全、环保等问题与项目负责人进行了交流。

李玉君在讲话中指出,东六环改造工

程是落实北京城市副中心控规的重点项目,"京华号"、"运河号"两台盾构机更展现了"国之重器"的先进水平。在项目推进中,要精心组织、精心操作,重点环节做到细上加细,严把安全生产关,提前做好环保预案,确保项目高标准高质量完成。

区人大常委会副主任张绍武、副区长假渔士参加

通州启动2020年消防安全工作考核

本报讯(记者 徐清)日前,通州 启动各街道、乡镇、园区管委会和 相关委办局 2020 年度消防安全工

作考核。 据了解,此次考核内容以年度任务 目标和消防安全专项整治三年行动为 主。主要考核各街道乡镇消防基础设施 建设,电动自行车充电桩规划建设,消防安全专项整治三年行动中两个通道的整治(定期清理疏散通道、消防通道的划线和管理)等情况,并对社区(村)、学校、大型商业综合体、施工工地等八类场所的消防安全主体责任落实情况和消防安全进行考核。

昨天下午,考核组来到京贸国际社区,查看了小区消防管理档案、中控室设备运转情况、消防车道规划、电动自行车充电桩建设等内容。

据悉,新华街道在重点时期以及重要时间节点,进一步加大宣传力度,利用社区户外显示屏、橱窗、宣传

栏等设备设施向广大居民宣传消防安全知识。今年为辖区 60 岁以上老人免费安装烟感报警器 1360 个。辖区 5 个小区累计安装了电动车充电桩

副区长、公安分局局长朱益军参加

北京市评出首批生活垃圾分类示范小区

通州11个小区、村榜上有名

本报讯(记者 冯维静)历时三个月, 经过层层评选,通州区通典铭居、玉桥北 里、前夏公庄村等11个小区(村)获评北京 市首批生活垃圾分类示范小区。

昨天,通州区召开生活垃圾分类工作 调度例会暨示范小区(村)授牌仪式。

今年9月至11月,北京市开展生活垃圾分类示范小区(村)创建工作,按照要求,人选需满足"党建引领作用好、分类设施规范、桶前值守到位、分类成效显著和居民满意度高"五个标准,经过区级评议、市级核验、综合评议、指挥部审定四个程序的严格筛选,最终全市154个小区、20个村被确定为北京市第一批生活垃圾分类示范小区、村。其中,通州区10个小区、1个村榜上有名。

据了解,自新版《北京市生活垃圾管理条例》实施以来,通州区各个街道、社区精心制定工作方案,建立党建引领、政府推动、因地制宜、全民参与、执法保障的垃圾分类工作机制,严格落实"四分法"投放要求。各社区党组织结合自身特点和实际,广泛征

求居民意见,同时发挥党员干部先锋模范 作用,深入推进垃圾分类工作的开展。

下一步,通州区将对典型经验加大宣传,落实激励措施,进一步激发社区居民、村民的荣誉感和获得感,形成人人参与垃圾分类的良好社会氛围。同时,严格按照城市副中心要求,以全市最高标准推进和保持好市级垃圾分类示范小区、村的日常运营工作;多方面做好政策供应,增加日常监督检查频次,完善考评体系,逐步扩大示范范围;进一步完善工作机制,搭建信息化电子台账,促进垃圾源头减量。

副区长倪德才参加活动。

上榜小区、村名单

融御小区、北人家园小区、通典铭居小区、广通小区、裕馨家园小区、运河明珠小区、范庄小区、天桥湾小区、朗清园小区、玉桥北里小区、前夏公庄村



在玉桥北里小区,志愿者为居民讲解垃圾分类知识。(资料图片)记者 唐建/摄

喜迎区两会

乔梦虎: "白加黑"履职、抗疫两不误

★#### 관금

目前,区政协委员、北京 财贸职业学院立信会计学院 教师乔梦虎荣获学院师德优 秀奖、优秀班主任和教学院 量优秀奖。他今年代表九二 学社提交的《响应"文化办 京"专项行动 打造副中心 多元特色街区文化的提案》 荣获区政协团体优秀提案, 个人撰写的《建立健全文化 资源的提案》也获得个人 优秀提案,并获得 2019 年 反 使人 大人

一系列荣誉背后,是兢兢业业的辛勤付出。今年年初,疫情肆虐,乔梦虎积极参与疫情防控和抗疫捐款活动。自3月16日起在玉桥街道艺苑西里社区和北京财贸职业学院连续值守19天。

56岁的他白天忙着基层 值守,晚上则忙着撰写社情

民意信息。期间,他撰写了 《在加强返京复工人员隔离 管理的同时应提供相应的基 本保障服务》《关于疫情防控 把守时应对进入社区的小 汽车后备箱进行检查的建 议》《加大政府对相关企业 的"尾欠"的支付力度,助 力复产复工和经济增长》 《关于在疫情防控期适当延 长供暖时间的建议》《关于 组织废旧物资回收业复业, 消除安全隐患的建议》和 《运河核心商务区应加强配 套服务,营造良好的营商环 境》等7条信息。

他还积极撰写提案,今年 提交了《关于提高通州区文 化显示度的提案》等。同时, 积极参加政协各项参政议政 活动,包括文化产业政策调 研和研讨、财政工作协商和 社会经济工作的通报等线上 线下活动近20次。

西集优化就医流程

"智能就诊+健康小屋"方便患者

本报讯(记者 冯维静)会使用智能设备的患者,可选择在自助机上挂号缴费;不会使用的患者可到'健康小屋'人工咨询与分诊……今年以来,西集镇社区卫生服务中心不断优化就医流程,方便患者就医。

"您点一下自助挂号,然后点击卡的选项……"近日一早,在西集镇社区卫生服务中心自助挂号机前,工作人员指导村民进行挂号。该自助机可以实现挂号、缴费、预约取号、诊疗服务查询、药品查询等功能。据了解,

自助机投入使用不足半年,如今,已有近三分之一的患者能独立完成挂号和缴费操作。

为方便不会使用智能设备的 患者,该中心完善了"健康小屋" 建设,为患者提供测量血压、 慢性病随访等服务,并根据与 名患者的情况,给予适当相应的 诊室进行问诊。此外,还到相应的 诊室进行问诊。此外,还通 了家庭医生签约患者就诊。 色通道,在"健康小屋"为签约 患者提供健康管理、诊疗等相 关服务。



环境整治不松劲 紧盯问题促整改

本报讯 临近年底,区环境办要求各属地、各部门要在2020年前三季度工作的基础上,继续保持环境整治力度,紧盯市级环境台账问题整改效果,力争在12月收官阶段保持我区领先位置。

同时,要求各部门持续开展以环境整治为主的病媒生物综合防治,做好农贸市场、垃圾中转站、城乡接合部等重点场所环境治理,消除病媒生物孽生环境;并结合首都市民文明实践活动、城乡环境整治工作、冬季村庄清洁行动等全市重点爱国卫生工作,认真组织开展每个月周末卫生日活动及周末卫生大扫除活动。

织开展每个月周末卫生日活动及周末卫生大扫除活动。 本期选取了4处上期挂账督办的环境问题,刊登前后对比照片,并对新发现的5处环境问题进行挂账督办。





张家湾镇唐小庄村东张采路与张台路交叉口南侧约300米市场门口生活垃圾



永乐店镇永乐店集市东垃圾分类站生活垃圾



马驹桥镇西后街村190号西侧停车场堆物堆料



漷县镇长陵营村集市垃圾分类站生活垃圾



台湖镇次一村东北月牙学校北100米生活垃圾

7【整治前后】









(通州区城市管理委员会发布) 第188期 (冯维静)